

无卡无密码的情况下也可能“被消费”——

信用卡验证码,您可要看牢了

□见习记者 龚娅丽

您知道信用卡背面的七位数字吗?可不要小看它,前四位是你卡号的后四位数,后三位是验证码(又称“后三码”)。在一定情况下,只需输入信用卡的卡号、验证码等信息,不需要密码确认,就能通过电话、网络预订宾馆和航空机票等。所以,业内人士提醒,持卡人一定要看牢所持信用卡的验证码。

市民:未提供密码就刷卡成功是否安全

8月底,刘先生在携程网订了一张机票。他发现,只需输入信用卡的卡号、信用卡背面的三位验证码(又称“后三码”)等信息,不需要密码确认,就能订票成功。刘先生对此表示担忧:“我们的信用卡的卡号、验证码,很容易被不法分子偷窥到。至于身份证号、手机号,也不能完全保持私密性。万一不法分子掌握这些资料,岂不是很容易盗刷成功?”

近日,记者登录携程网,订了一张价格760元的郑州赴成都的机票。当系统进入支付页面时,记者看到信用卡支付的必填资料包括:信用卡的卡种、卡号、有效期、信用卡背面的验证码、持卡人姓名、持卡人有效证件号码,其中不包括密码确认。

记者联系了携程网上海总部市场部工作人员贺静。贺静表示,银行对信用卡网上支付的平台及商户,都会进行审核,符合银行标准的机构,银行才会授予信用卡的支付权限。携程网与国内多家银行都签订了无卡支付协



绘图 李玉明

议。为了保护客户的隐私和资金安全,很多银行对信用卡网上支付,都只需持卡人提交信用卡的卡号、有效期、验证码等信息。“携程网针对无卡支付有专业的风险侦测系统,携程网的机票和度假等产品均为实名制产品,如出现信用卡在携程网被盗用的情况,携程网会配合银行方面直接追到实际消费人。”贺静表示。

银行:信用卡用户要看牢验证码

为何不需要信用卡密码就能完成支付呢?记者采访了建设银行洛阳分行信用卡部经理马文超。马文超告诉记者,关键就是信用卡背

面的三位数验证码。在支付过程中,如果合作商户将验证码提供给银行,银行会默认商户取得持卡人授权,从而允许交易发生。“银行的合作商户在持卡人消费前先冻结一部分资金,在消费完后持卡人签名确认,商户才能正式扣掉这部分资金。”马文超说。

为了保障客户的资金安全,马文超为持卡人支招:第一,用胶布将信用卡背面的验证码盖住,这样即使“有心人”瞄到卡号时也未必能得逞。第二,在外刷卡时,最好不要让信用卡远离自己的视线范围。第三,持卡人可设置信用卡消费金额短信提醒,可以在第一时间知晓卡内金额变化,如有异常马上致电银行或警方。

邮政企业代办金融业务继续免缴营业税

新华社北京9月14日电 记者14日从财政部获悉,为减轻邮政企业改制后增加的营业税负担,经国务院批准,财政部和国家税务总局日前联合下发通知,决定继续对邮政企业为邮政储蓄银行代办金融业务免征营业税。通知明确提出,对中国邮政集

团公司及其所属邮政企业为中国邮政储蓄银行及其所属分行、支行代办金融业务取得的代理金融业务收入,自2011年1月1日至2012年12月31日免征营业税。

此外,对于本通知到达之日前已缴纳的应予免征的营业税,允许从纳税人以后应缴的营业税税款中抵减或予以退税。

增强型指数基金优劣互现

□据 人民网

指数基金按照其投资策略,可分为完全复制型指数基金和增强型指数基金,其中,增强型指数基金在将大部分资产复制基准指数的基础上,把另一部分资产进行积极的投资操作,目的在于紧跟指数的同时

获取更高收益。

据德圣基金研究中心介绍,目前国内运作超过1年的增强型指数基金有11只,但一些产品甚至未能跑赢标的指数,投资者因此对这一新品种关注不多。不过仔细分析近年数据,富国基金的增强指数基金却是难得的亮点。

富国中证500指基金正在发行

□据《上海金融报》

富国旗下又一只指数增强基金于9月9日起发行。该基金投资于股票资产的比例不低于基金资产的90%,投资于中证500成份股和备选成份股的资产不低于股票资产的80%。

中证500指数是沪深两市优

质小盘股的代表性指数,截至8月29日,该指数自2007年1月15日发布以来,累计收益达到126%,大幅领先于同期深证成指、上证180等市场其他宽基指数。富国中证500指数增强基金将在准确复制该指数的基础上,依托于富国量化投资模型,致力于获得相对稳定的超额收益。

我国将继续实施稳健的货币政策

□据 证券时报网

国务院总理温家宝9月14日在2011年夏季达沃斯论坛开幕式致辞时表示,中国当前的经济形势总体上是好的。今年以

来,经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,继续朝着宏观调控的预期方向发展。上半年国内生产总值增长9.6%,贸易顺差减少17.6%,内需的作用增强;城镇新增就业655万人,物价涨幅总体可控,重要商品市场供应得到较好保障;结构调整积极推进,企业效益和财政收入增长较快;居民收入稳步提高,人民生活进一步改善。二季度经济增速略为放缓,在很大程度上是主动调控的结果,没有超出预期。

温家宝还表示:“我们将针对经济运行中的突出矛盾,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持宏观经济政策的连续性、稳定性,根据形势变化提高政策的针对性、灵活性、前瞻性,切实把握好宏观调控的力度、节奏和重点,处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者的关系,保持物价总水平基本稳定,防止经济出现大的波动,努力实现今年经济社会发展目标。”



浦发银行
钻石卡贵宾客户
全球ATM提现免费
详询: 63638056
69902616

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值